

Productveiligheidsinformatieblad

Product Safety Information Sheet

Product: K-NATICS ARC LED Hoofdlamp USB-C - bewegingssensor - 230 graden - 5 lichtstanden

Brand: K-NATICS

Product / Product	K-NATICS ARC LED Hoofdlamp USB-C
Merk / Brand	K-NATICS
Model / MPN	8720299429154
EAN	8720299429154
Producttype / Product type	Oplaadbare LED-hoofdlamp / Rechargeable LED headlamp
Voedingstype / Power type	Oplaadbare ingebouwde batterij / Rechargeable built-in battery
Lichtopbrengst / Light output	500 lumen, volgens productspecificatie / according to product specification
Aansluiting / Charging port	USB-C, 5 V
Lichtbronnen / Light sources	2 lichtbronnen: COB en XPE LED-technologie
Stralingshoek / Beam angle	230 graden, volgens productspecificatie / according to product specification
IP-waarde / IP rating	IP65 volgens productspecificatie / according to product specification
Kleur / Colour	Zwart / Black
Materiaal / Material	Kunststof / Plastic
Doelgroep / Intended users	Volwassenen / Adults

1. Verantwoordelijke partij / Responsible party

Naam / Name: K-NATICS

Adres / Address: Carolina Macgillavrylaan 557, 1098XA Amsterdam, Nederland

E-mail: info@k-natics.nl

Website: www.k-natics.nl

Voor vragen over veilig gebruik, productinformatie of productveiligheid kan contact worden opgenomen via bovenstaand e-mailadres.

For questions about safe use, product information or product safety, please contact the responsible party using the email address above.

2. Productomschrijving / Product description

De K-NATICS ARC LED Hoofdlamp is een oplaadbare LED-hoofdlamp voor handsfree verlichting bij algemeen gebruik, klussen, hardlopen, kamperen, outdooractiviteiten en noodsituaties. De hoofdlamp heeft een brede COB-lichtbron, een XPE-side beam, meerdere lichtstanden en een bewegingssensor.

The K-NATICS ARC LED Headlamp is a rechargeable LED headlamp for hands-free lighting during general use, DIY work, running, camping, outdoor activities and emergency situations. The headlamp includes a wide COB light source, an XPE side beam, multiple light modes and a motion sensor.

3. Inhoud van de verpakking / Package contents

- K-NATICS ARC LED Hoofdlamp / K-NATICS ARC LED Headlamp
- USB-C oplaadkabel / USB-C charging cable
- 4 bevestigingsclips voor de helm / 4 helmet mounting clips
- Stevige hard foam case / Hard foam protective case
- Nederlandstalige gebruiksaanwijzing / Dutch user manual

4. Veiligheidswaarschuwingen / Safety warnings

Lees deze veiligheidsinformatie zorgvuldig voor gebruik. Please read this safety information carefully before use.

Lichtveiligheid / Light safety

- Schijn nooit direct in de ogen van mensen of dieren. / Never shine the light directly into the eyes of people or animals.
- Kijk niet rechtstreeks in de lichtbron wanneer de hoofdlamp is ingeschakeld. / Do not look directly into the light source when the headlamp is switched on.
- Gebruik felle of knipperende standen niet in de richting van personen die gevoelig kunnen zijn voor fel of knipperend licht. / Do not use bright or flashing modes towards people who may be sensitive to bright or flashing light.
- Draag de hoofdlamp zodanig dat andere weggebruikers of omstanders niet onnodig worden verblind. / Wear the headlamp in a way that does not unnecessarily dazzle other road users or bystanders.
- Houd de hoofdlamp buiten bereik van jonge kinderen. Dit product is bedoeld voor volwassenen. / Keep the headlamp out of reach of young children. This product is intended for adult use.

Accu- en oplaadveiligheid / Battery and charging safety

- Gebruik uitsluitend een geschikte 5 V USB-lader en de meegeleverde of passende USB-C-kabel. / Only use a suitable 5 V USB charger and the supplied or compatible USB-C cable.
- Laad het product niet op met een beschadigde kabel, adapter of laadpoort. / Do not charge the product with a damaged cable, adapter or charging port.
- Laat het product niet onbeheerd opladen gedurende langere tijd. / Do not leave the product charging unattended for extended periods.
- Laad de hoofdlamp niet op in de buurt van water, vuur, warmtebronnen of brandbare materialen. / Do not charge the headlamp near water, fire, heat sources or flammable materials.
- Gebruik het product niet wanneer de ingebouwde batterij beschadigd, vervormd, lekkend of oververhit is. / Do not use the product if the built-in battery is damaged, deformed, leaking or overheating.
- Open, doorboor, verbrand of demonteer de batterij of behuizing niet. / Do not open, puncture, burn or disassemble the battery or housing.
- Stop het gebruik onmiddellijk bij rook, vreemde geur, oververhitting of lekkage. / Stop using the product immediately if smoke, unusual smell, overheating or leakage occurs.

Gebruik en onderhoud / Use and maintenance

- Controleer het product voor gebruik op zichtbare schade. / Check the product for visible damage before use.
- Gebruik het product niet als de behuizing, lichtbron, band, laadpoort of bevestigingsclips beschadigd zijn. / Do not use the product if the housing, light source, strap, charging port or mounting clips are damaged.
- De hoofdlamp kan warm worden bij langdurig gebruik op hoge lichtstand. Laat het product afkoelen indien nodig. / The headlamp may become warm during prolonged use on high brightness settings. Allow the product to cool down if necessary.
- Gebruik het product alleen waarvoor het bedoeld is. / Use the product only for its intended purpose.
- Controleer bij gebruik op een helm of de clips stevig zijn bevestigd. / When using the product on a helmet, check that the clips are securely attached.

- Reinig het product alleen met een droge of licht vochtige doek. Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen. / Clean the product only with a dry or slightly damp cloth. Do not use aggressive cleaning agents.
- Bewaar het product op een droge, koele plaats wanneer het niet wordt gebruikt. / Store the product in a dry, cool place when not in use.

Water en buitengebruik / Water and outdoor use

- De hoofdlamp is geschikt voor normaal binnen- en buitengebruik volgens de productspecificatie. / The headlamp is suitable for normal indoor and outdoor use according to the product specification.
- Laad het product niet op wanneer het nat is. Laat de hoofdlamp en laadpoort eerst volledig drogen. / Do not charge the product when wet. Allow the headlamp and charging port to dry completely first.
- Dompel de hoofdlamp niet onder in water en gebruik het product niet onder water, tenzij dit uitdrukkelijk in de officiële productspecificaties wordt bevestigd. / Do not submerge the headlamp in water and do not use the product underwater unless this is explicitly confirmed in the official product specifications.

5. CE-markering / CE marking

De CE-markering is zichtbaar op het product, de verpakking of de bijbehorende documentatie, voor zover van toepassing op dit product. Dit product dient te worden gebruikt volgens de instructies en veiligheidswaarschuwingen in dit document en de meegeleverde handleiding.

The CE marking is visible on the product, packaging or accompanying documentation, where applicable to this product. This product should be used in accordance with the instructions and safety warnings in this document and the supplied user manual.

6. Afvalverwerking / Disposal

Dit product bevat elektronische onderdelen en een oplaadbare ingebouwde batterij. Gooi het product of de batterij niet bij het gewone huishoudelijk afval. Lever het product in bij een geschikt inzamelpunt voor elektrische apparaten en batterijen volgens de lokale regelgeving.

This product contains electronic components and a rechargeable built-in battery. Do not dispose of the product or battery with normal household waste. Dispose of the product at an appropriate collection point for electrical devices and batteries in accordance with local regulations.

7. Contact / Contact

K-NATICS
Carolina Macgillavrylaan 557
1098XA Amsterdam
Nederland / The Netherlands
info@k-natics.nl
www.k-natics.nl

8. Documentinformatie / Document information

Document	Productveiligheidsinformatieblad / Product Safety Information Sheet
Product	K-NATICS ARC LED Hoofdlamp USB-C
Versie / Version	1.0
Datum / Date	mei 2026 / May 2026
Verantwoordelijke partij / Responsible party	K-NATICS

Opmerking: dit document is bedoeld als productveiligheidsinformatie voor eindgebruikers en als ondersteunend document voor productinformatie op verkoopplatformen.

Note: this document is intended as product safety information for end users and as a supporting document for product information on sales platforms.